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Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS, 90 годин 

Посилання на сайт дистанційного навчання https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Згідно з розкладом 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є: формування у здобувачів вищої освіти комплексної 

системи знань і практичних навичок у сфері застосування штучного інтелекту в освіті,  здатності 

інтегрувати отримані знання і компетентності в освітню та наукову діяльність, проектувати 

освітній процес із урахуванням сучасних тенденцій розвитку технологій штучного інтелекту, 

ефективно використовувати технології ШІ в освіті із урахуванням етичних стандартів і норм.         

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти ознайомлюються із 

основними поняттями, історичними етапами розвитку та сучасними трендами використання ШІ в 

освіті, нормативними документами, які регулюють застосування ШІ у країнах ЄС та в України, 

сучасними моделями, інструментами та напрямами використання штучного інтелекту в освіті, а 

також етичними аспектами використання генеративних платформ ШІ в освіті. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є: розкрити теоретико-методологічні основи використання 

технологій штучного інтелекту в освіти, сформувати у здобувачів вищої освіти систему знань та 

навичок у сфері застосування ШІ в освіті, а також відповідні професійні компетентності й 

результати навчання, здатність їх використовувати у майбутній педагогічній діяльності. 

Основними цілями вивчення навчальної дисципліни є: сформувати у здобувачів вищої освіти 

знання про історію та сучасні тенденції розвитку штучного інтелекту в освіті, розуміння 

можливостей його використання в освітній і науковій діяльності, а також проблем та викликів, які 

стоять перед сучасною освітою в контексті застосування ШІ, здатності використовувати технології 

штучного інтелекту в освітній, науковій і майбутній професійній діяльності із дотриманням 

етичних аспектів й принципів академічної доброчесності. 

4. Програмні компетентності та результати навчання  

Загальні компетентності: 

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК-4. Здатність бути критичним та самокритичним. 
ЗК-5. Здатність учитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Фахові (спеціальні) компетентності: 

СК-2. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, використовувати відкриті ресурси, 

інформаційно-комунікаційні та цифрові технології, оперувати ними в професійній діяльності. 

СК-4. Здатність аналізувати діалектні та соціальні різновиди польської та англійської мов, 

описувати соціолінгвальну ситуацію. 

СК-5. Здатність формувати інформаційний контент. 
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СК-12. Здатність до організації як усної, так і письмової ділової комунікації. 

Програмні результати навчання: 

ПРН-02. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, 

зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, 

впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 

ПРН-03. Організовувати процес свого навчання і самоосвіти. 

ПРН-06. Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення складних 

спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності. 

ПРН-14. Генерувати інформаційний контент за заданою темою з використанням доступних, а 

також обовʼязкових джерел інформації. 

ПРН-18. Мати навички управління комплексними діями або проектами при розв’язанні складних 

проблем у професійній діяльності в галузі обраної філологічної спеціалізації та нести 

відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах..  

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

практичні заняття  18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативна/ 

Вибіркова 

7 035 Філологія, 061 Журналістика 4 Вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість годин 

лекції практичні 

заняття 

самостійна 

робота 

Тема 1. Штучний інтелект: концепт, історія та сучасні 

тенденції розвитку 

2 2 10 

Тема 2. Питання застосування ШІ в освіті у документах 

ЮНЕСКО, ЄС та України  

2 2 10 

Тема 3. Основні шляхи та напрями застосування 

технологій штучного інтелекту в освіті  

2 4 10 

Тема 4. Моделі та інструменти використання штучного 

інтелекту в освіті 

2 4 10 

Тема 5. Проблеми, виклики та перспективи застосування 

технологій штучного інтелекту в освіті 

2 4 10 

Тема 6. Етичні аспекти використання генеративних 

платформ ШІ в освіті 

2 2 10 

ЗАГ. 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 
Загальна система оцінювання 
навчальної дисципліни 
 

Оцінювання знань здобувачів освіти з навчальної дисципліни 

здійснюється відповідно до Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя  

Стефаника (http://surl.li/sveiyt). 

Оцінювання здійснюється на основі накопичувальної 

системи оцінювання знань за 100-бальною шкалою.  

Практичні заняття – 60 балів. 

Підсумкова контрольна робота – 30 балів. 

Самостійна робота (індивідуальне/творче завдання) – 10 

http://surl.li/sveiyt


балів. 

Здобувач освіти може отримати додаткові бали за результати 

неформальної освіти як результати навчання з навчальної 

дисципліни, що відображають зміст окремих тем (але не 

більше 10 балів) відповідно до Положення про визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти 

в Прикарпатському національному університеті імені Василя  

Стефаника (http://surl.li/vvwxlh). 
Вимоги до письмової роботи 
 

Підсумкова контрольна робота – 30 балів. 
Самостійна робота – 10 балів. 

Семінарські/практичні заняття Максимальна оцінка – 5 балів 
Умови допуску до підсумкового 
контролю 

Виконання 90% завдань під час вивчення дисципліни. При 

виставленні оцінки враховуються навчальні досягнення 

здобувачів освіти (бали), набрані за виконання всіх видів 

робіт під час поточного контролю, а також бали за результати 

неформальної освіти (http://surl.li/vvwxlh). 
Підсумковий контроль Форма контролю – залік. 

Форма здачі – комбінована (усна, письмова). 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи. Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної  дисципліни є 

обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) рівня  вищої освіти. Інформація щодо 

результатів тестування, виконання індивідуальних / групових робіт, презентації результатів 

самостійної роботи, загальна оцінка змістового модуля в цілому надається кожному здобувачеві 

освіти індивідуально, що відображено в електронному журналі. Неприпустимими є плагіат та 

списування. Інформація щодо оцінки виконання індивідуального завдання надається здобувачеві 

освіти після представлення результатів виконання роботи. Результати виконання індивідуального 

творчого завдання надаються згідно з розкладом практичних занять. 

Академічна доброчесність. Викладання навчальної дисципліни та взаємодія із здобувачем освіти 

ґрунтуються на основі положень нормативно-правових документів та принципів академічної 

доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів освіти та науково-педагогічних 

працівників: Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

(http://surl.li/vystzz), Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/fhjkjz), 

Положення про запобігання академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті 

імені Василя Стефаника (http://surl.li/qwibaw), Положення про запобігання академічному плагіату 

та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі 

здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

(http://surl.li/lympni). 

Відвідування занять. Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти визначаються 

Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних  документів з організації 

освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

(http://surl.li/rokxqk). Пропуски  практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний  відпрацювати пропущене заняття відповідно до Порядку організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника (http://surl.li/sveiyt). 

Неформальна освіта. Можливість зарахування результатів неформальної освіти регламентується  

Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/vvwxlh). 
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